



ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
Από το 22<sup>ο</sup> Πρακτικό της συνεδρίασης  
της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Δράμας  
Την 30-07-2014

**ΘΕΜΑ 72<sup>ο</sup>: Κατακύρωση πρακτικού επαναληπτικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού (πακέτο Β) για την << Προμήθεια εξοπλισμού για την ανακαίνιση του παλαιού Δημαρχείου Δράμας και μετατροπή του σε Πολιτιστικό – Πνευματικό Κέντρο >>**

Στη Δράμα, σήμερα, ημέρα Τετάρτη 30η του μηνός Ιουλίου και ώρα 11.00 π.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Δράμας συνήλθε σε συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή Δ. Δράμας, ύστερα από την αριθμ. 40188/25-7-2014 πρόσκληση του Αντιπροέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/10.

Ο κ.Νικολαΐδης Φώτιος ενημέρωσε το σώμα για την απουσία του. Έτσι κλήθηκε και παρευρέθη το επόμενο κατά σειρά μέλος κ. Μλεκάνης Μιχαήλ.

Απουσία του προέδρου και αντιπροέδρου στη συνεδρίαση προήδρευσε ο πλειοψηφών σύμβουλος κ. Χρυσοχοΐδης Ελευθέριος.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα παρακάτω πέντε (5) μέλη:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

Ζαχαριάδης Παύλος  
Μλεκάνης Μιχαήλ  
Παπαδόπουλος Γεώργιος  
Τερζής Ανέστης  
Χρυσοχοΐδης Ελευθέριος

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

Χαρακίδης Κυριάκος  
Παπαθεοδώρου Ανέστης  
Χαραλαμπίδης Ανδρέας  
Χλιάρα Παναγιώτα

*Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Σιδηροπούλου Δέσποινα, υπάλληλο του Δ. Δράμας ,Π Ε Οικονομικών.*

Ο προεδρεύων εισηγούμενος το 72<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης παρουσιάζει το με αριθμό πρωτ. 39898/24-7-2014 έγγραφο της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών ,Τμήμα Προμηθειών το οποίο λέει τα εξής:

**ΘΕΜΑ:** Κατακύρωση πρακτικού επαναληπτικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού (πακέτο Β) για την «Προμήθεια εξοπλισμού για την ανακαίνιση του παλαιού Δημαρχείου Δράμας και μετατροπή του σε Πολιτιστικό – Πνευματικό Κέντρο»

Σας στέλνουμε το φάκελο, που περιλαμβάνει το πρακτικό, του από 21<sup>η</sup> Ιουλίου 2014 επαναληπτικού ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή (μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης), για την προμήθεια ηλεκτρικών ειδών - συσκευών

(Πακέτο Β), με προσφορά 16.603,70 € (δέκα έξι χιλιάδες εξακόσια τρία ευρώ και εξήντα εννέα λεπτά) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, (αρχικός προϋπολογισμός του Πακέτου Β 17.884,20 € με ΦΠΑ, στον οποίο μειοδότης αναδείχθηκε ο προμηθευτής ΑΝΕΣΤΗΣ Α. ΒΟΥΒΑΛΙΔΗΣ με ποσοστό έκπτωσης 7,16 % (ΑΦΜ 029882245).

Παρακαλούμε για την κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού του Πακέτο Β (προμήθεια ηλεκτρικών ειδών – συσκευών) του ανωτέρω διαγωνισμού.

Στη συνέχεια σας διαβάζω το πρακτικό του διαγωνισμού το οποίο έχει ως εξής:

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ

#### **ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ»**

Στη Δράμα σήμερα 21 Ιουλίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 π.μ., οι υπογράφοντες:

- 1) Βουλγαρίδου Ελένη,
- 2) Κιοσσές Ιωάννης
- 3) Λαλές Ευστράτιος

δημοτικοί υπάλληλοι, που αποτελούμε την Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού για την «**Προμήθεια εξοπλισμού για την ανακαίνιση του παλαιού Δημαρχείου Δράμας και μετατροπή του σε Πολιτιστικό – Πνευματικό Κέντρο**», η οποία ορίστηκε με την 16/2014 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, συνεδριάσαμε για τη διεξαγωγή του ανωτέρω επαναληπτικού διαγωνισμού για το πακέτο Β (εξοπλισμός ηλεκτρικών ειδών – συσκευών), σύμφωνα με τους όρους της υπ' αριθμ. 186/2014 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Δράμας.

Παραλάβαμε εμπρόθεσμα μία (1) προσφορά διαγωνιζόμενου προμηθευτή, του ΒΟΥΒΑΛΙΔΗ Α. ΑΝΕΣΤΗ, η οποία παραδόθηκε στην Επιτροπή πριν την έναρξη της διενέργειας του διαγωνισμού που ήταν, βάσει διακήρυξης, η 10<sup>η</sup> ώρα π.μ.

Στη συνέχεια προχωρήσαμε στην αποσφράγιση και καταγραφή όλων των δικαιολογητικών του κυρίως φακέλου προσφοράς και ακολούθως η Επιτροπή επικεντρώθηκε στον λεπτομερή έλεγχο όλων των δικαιολογητικών συμμετοχής και των λοιπών στοιχείων που έπρεπε να προσκομισθούν σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη καθώς επίσης και στον έλεγχο των τεχνικών προδιαγραφών των ειδών του Πακέτου Β του επαναληπτικού διαγωνισμού .

Κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής και των λοιπών στοιχείων, του συμμετέχοντα προμηθευτή, τα μέλη της Επιτροπής διαπιστώνουν ότι όλα τα ζητούμενα δικαιολογητικά είναι σύμφωνα με τα οριζόμενα στην διακήρυξη.

Στην συνέχεια ελέγχθηκαν τα τεχνικά στοιχεία και διαπιστώθηκε ότι όλα τα ζητούμενα έγγραφα είναι σύμφωνα ή υπερκαλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές τις οριζόμενες στην διακήρυξη.

Σε ορισμένα μόνο είδη τα τεχνικά χαρακτηριστικά, ελαφρώς υπολείπονται των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης αλλά η Επιτροπή κρίνει ότι δεν είναι σημαντικά και σύμφωνα με το άρθρο 20 παράγραφο 4 του 11389/1993 (ΕΚΠΟΤΑ) θεωρεί ότι οι παρουσιαζόμενες ελάχιστες αποκλίσεις στις τεχνικές προδιαγραφές κρίνονται ως επουσιώδεις .

Ακολούθως προχωρήσαμε στο άνοιγμα της μοναδικής οικονομικής προσφοράς του ΒΟΥΒΑΛΙΔΗ Α. ΑΝΕΣΤΗ η οποία είναι 13.498,94 ευρώ (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), ή 16.603,70 ευρώ (με ΦΠΑ) .

Η Επιτροπή έχοντας υπ όψιν

- α) το γεγονός ότι ο διαγωνισμός αποτελεί επαναληπτικό του αρχικού διεξαχθέντα την 27/01/2014, κατά τον οποίο δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον και δεν κατατέθηκε καμία προσφορά από προμηθευτή για το Πακέτο Β (εξοπλισμός ηλεκτρικών ειδών – συσκευών),
- β) το ικανοποιητικό ποσοστό έκπτωσης που δόθηκε από τον μετέχοντα προμηθευτή, που είναι 7,16%,
- γ) το γεγονός ότι το ανωτέρω ποσοστό έκπτωσης του ΒΟΥΒΑΛΙΔΗ Α. ΑΝΕΣΤΗ είναι κατά πολύ υψηλότερο του ποσοστού έκπτωσης που δόθηκε από τον μειοδότη προμηθευτή (2,53%) του Πακέτο Η (Υπολογιστές – Μηχανές Γραφείου – Συσκευές Ήχου και Εικόνας) του αρχικού διεθνή διαγωνισμού που διεξήχθη την 15 Φεβρουαρίου 2012, για την Προμήθεια Εξοπλισμού για τις Ανάγκες Λειτουργίας των Μονάδων Ειδικής Αγωγής του Δήμου Δράμας που περιελάμβανε όμοια ή παρεμφερή είδη.

#### **εισηγείται ομόφωνα**

την κατακύρωση του διαγωνισμού στον προμηθευτή ΒΟΥΒΑΛΙΔΗ Α. ΑΝΕΣΤΗ με ποσοστό έκπτωσης 7,16% .

Η προσφορά του είναι συμφέρουσα καθόσον ο διαγωνισμός αποτελεί επαναληπτικό του αρχικού διεξαχθέντα την 27/01/2014 κατά τον οποίο δεν εκδηλώθηκε ενδιαφέρον και δεν κατατέθηκε καμία προσφορά από προμηθευτή για το Πακέτο Β (εξοπλισμός ηλεκτρικών ειδών – συσκευών), σε συνδυασμό με το ικανοποιητικό ποσοστό έκπτωσης που δόθηκε από τον μετέχοντα προμηθευτή που είναι 7,16% και το οποίο είναι πολύ υψηλότερο του αντίστοιχου 2,53% που δόθηκε για το Πακέτο Η (Υπολογιστές – Μηχανές Γραφείου / Συσκευές Ήχου και Εικόνας) από τον ανάδοχο προμηθευτή του αρχικού διαγωνισμού της 15-02-2012 για την Προμήθεια Εξοπλισμού για τις Ανάγκες Λειτουργίας των Μονάδων Ειδικής Αγωγής του Δήμου Δράμας, που περιελάμβανε όμοια ή παρεμφερή είδη.

Μην υπάρχοντος άλλου θέματος ο Πρόεδρος της Επιτροπής έλυσε την συνεδρίαση.

Για διαπίστωση των άνω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, το οποίο αφού αναγνώστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται.

#### **Η επιτροπή διαγωνισμού**

- 1) Βουλγαρίδου Ελένη , 2) Κιοσσές Ιωάννης , 3) Λαλές Ευστράτιος

Παρακαλώ να αποφασίσετε σχετικά.

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε τον κ. αντιπρόεδρο και ύστερα από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων ,

### **Αποφασίζει Ομόφωνα**

1. **Εγκρίνει και Κατακυρώνει** το πρακτικό του ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΔΡΑΜΑΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΣΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ-ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ» στον προμηθευτή ΒΟΥΒΑΛΙΔΗ Α. ΑΝΕΣΤΗ με ποσοστό έκπτωσης 7,16% .

2.Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Δράμας.

**Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΥΤΗ ΠΗΡΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 492/2014.**

Ο πρόεδρος

**Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ**

Η Ειδική Γραμματέας  
Δέσποινα Σιδηροπούλου

Τα μέλη